



阶段总结 近日,威海七中举行期中工作阶段总结大会,会议分别从小组教学、集体备课、家校沟通交流三个方面邀请学校骨干教师做典型经验介绍,分享老师们在日常教学中的优秀做法。(陈晨晨)



舌尖上的安全 近期,城里中学多举措并行,全力维护师生“舌尖上的安全”。学校推行“明厨亮灶”工程,运用玻璃隔断、监控探头等手段,对学校食堂进行可视化监督,并坚持实行学校领导和教师陪餐制度。(孙华庆)



重师德 为进一步加强师德师风建设,教育引导广大教师爱岗敬业、潜心育人,近日,经区实验小学总校和九龙湾分校举行全体教师师德师风理论知识考试。(吴娇)

威海大光华国际学校党支部开展组织生活会

本报威海12月12日讯(记者 陈乃彰 通讯员 闵范珍) 为认真贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育,12月10日,威海大光华国际学校党支部召开“不忘初心、牢记使命”组织生活会。



会上,威海大光华国际学校党支部书记梁红光汇报了本年度党支部的工作情况,并代表支部班子作检视剖析发言。随后,发放党员评议表,进行了民主测评。环翠区委教育工委巡回指导二组、环翠区教育和体育局社区教育科副科长邹冬青同志对此次会议作了点评,肯定了此次组织生活会准备充分,自我批评主动深刻,是一次严肃认真,求真务实的党内政治生活实践。

通过此次组织生活会,每位党员认识到要继续认真学习领会,抓好贯彻落实,将“不忘初心、牢记使命”落实到日常教育教学中,全面落实立德树人根本任务。

快讯

为促进教师业务交流和提升,近日,经区实验小学九龙湾校区开展教学常规展评活动。展评共设置了“听评课记录”“学历案展示”“成长档案”“读书笔记”“班级作业”五个展区,参展的备课都体现了学科特点,注重课堂目标的制定和教后反思,较好地体现了各人的特长、教学风格。大部分教师的备课、作业批改不仅数量足,整齐干净,且书写认真,反思深入,让人看后赏心悦目。活动最后,参会人员开展评课活动进行了现场讨论,提出了较好的改进建议。(连玮)

为培养学生的实践和创新能力,近日,经区实验小学九龙湾校区开展“神奇的蒜苗”主题活动。活动通过动手种植、测量记录,谈收获感悟三部份展开。在综合实践课上,老师带领学生们装饰自己的小花盆,并分别讲解“水培法”和“土培法”的区别,学生选择自己感兴趣的种植方式将大蒜种在自制的花盆里。学生们用数学课上老师教的测量方法,定期进行测量,并在蒜苗生长记录卡上做好记录,在种植蒜苗、观察生长后,用日记记录自己的点滴收获。(于萍萍)



收获“葫芦娃” 近日,新都小学开展“葫芦娃”丰收活动。学生们摘下葫芦,抱在怀里,脸上洋溢着丰收的喜悦。(陈常芬)



不忘初心 为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,近日,凤林学校党支部组织全体党员赴胶东育儿所和马石山十勇士红色教育基地开展党员实践教育活动。(邹红)



读书马拉松 为进一步推动“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,创新学习方式,近日,城里中学开展了“不忘初心、牢记使命”读书马拉松活动。(曲小勇)



速算之星 为培养学生扎实的口算基础与灵活敏捷的思维习惯,近日,明珠小学举行了本真学生之“我是速算之星”口算大赛。(宋媛媛)



一堂好课 为全面提升教学质量,追求“有效教学”,助推“有效教研”,近日,蒿泊小学开展了“我眼中的一堂好课”青年教师研讨活动。(孙燕)



文明养犬 为认真贯彻《威海文明养犬管理办法》,助力“精致城市·幸福威海”建设,近日,蒿泊小学在全校范围内开展文明养犬主题活动。(夏静)



校园好声音 为学生提供展示才华的舞台,10日,蒿泊小学举行了“蒿小好声音”校园歌唱星决赛。(闫云霞)



欢乐亲子游 为了丰富学生的假期生活,近日,长峰小学家委会在鸣翠公园组织“欢乐亲子游”活动。(丛媛)



做尚美家长 为促进家校沟通,发挥家长委员会职能,近日,皇冠中学召开“携手共进,做尚美家长”家委会换届会议暨家校恳谈会。(宫琳)



图书捐赠 近日,长征路小学举行了“心连心、手牵手、共读书”活动,为枣庄市手拉手学校——台儿庄区实验小学捐赠图书。(张伟伟 苏杨 董艳荣)



家长课堂 近日,千山路小学家长课堂“新课程”开课。课程内容丰富,包含思政课、心理课、家庭教育课等。(张晓丹)



垃圾分类 为推动学校垃圾分类工作,树立环保理念,近日,蒿泊小学举行“垃圾分类益处多,环境保护靠你我”主题活动。(张晓宁 王丽华)



消防培训 为强师生消防安全意识,掌握灭火能力,近日,长峰小学开展了系列消防安全教育活动。(李琳)



双冠 近日,环翠区中小学生第二十七届“希望杯”足球比赛暨威海市“市长杯”足球联赛环翠区预选赛举行,温泉学校喜获中学男足、女足双冠军的好成绩。(刘新伟)



课堂展示 近日,威海市小学语文第三期名师人选和名课程团队人选课堂展示活动在长峰小学举行。(李婧榕)



牢记使命 为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,用党的创新理论武装头脑,近日,威海九中党支部开展了一系列“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。(谢群)



传道受业 为提升教师心理健康教育水平,推进学校心理特色建设,近日,锦华小学特邀知名心理学专家李昭璐博士到校指导工作。(孙春玲 蔡永勤)



名著讲坛 为提高阅读质量,近日,威海九中开展了读书活动之“腹有诗书气自华”名著讲坛活动。(李敏)

悦阅读“王一梅”作文专栏



《饺子里的爱》

外面的北风呼呼地刮着,虽然天气很冷,但我的心却很温暖。

大年三十那天,姥姥拿来一些清洗过的硬币准备包饺子,她边包边高兴地说:“今天晚上吃饺子喽,谁能吃到硬币,谁今年就能发大财!”我在一边忍不住憧憬起来:今天我能吃几个呢?肯定像往年那样多。

“开饭啦!”姥姥终于端来热气腾腾的水饺了。我迫不及待地吃了一个。唉,没有,我有点沮丧,姥姥笑着指指盘中的水饺,安慰我:“再吃一个,这个肯定有!”我又吃了一个,突然感觉嘴里有个东西硬硬的,吐出来一看,果然是硬币!

大家都是一脸吃惊的样子,姥姥更是笑成一朵花:“这么快就吃到了,今年肯定会顺利!”我得意洋洋起来,内心飘来一朵幸福的云,我一股脑把那个饺子全都塞进嘴里,姥姥大笑:“哎,慢点吃,慢点吃!”

没想到,最后我竟然吃了5个,全家人中我吃出的硬币最多!而姥姥的最少。我暗自窃喜起来:我真是太幸运啦!后来我又朝姥姥炫耀我的“战绩”,妈妈把我悄悄拉一边,“傻孩子,这都是姥姥精心策划的!她把有硬币的饺子几乎都盛到你盘子里了!”

那瞬间,感动如潮水般涌来。外面的风继续呼呼地刮着,但姥姥的饺子,姥姥的爱让我非常温暖,如走在春天里。

码头小学51 王新怡
指导老师:刘焜超

点评:小作者有一双善于发现爱的眼睛,文中小细节温暖而动人,让人不禁联想到身边同样慈爱的老人。



百科大讲堂 近日,蒿泊小学一年级六班围绕“不忘初心、牢记使命”为主题,举行了一场生动的百科大讲堂活动。(闫云霞)